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FROM NIKKA WITH LOVE
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BOLD AND BEAUTIFUL
BRUNELLO, BOLGHERI & CO
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ROSÉ AND SHINE
DURCH DAS ROSAROTE WEINGLAS
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Als LIQUIDClub Member sammeln Sie bei jedem 
Einkauf Liquids. Sie profitieren von Rabatten, Spezial- 
angeboten für Member, vergünstigten Eintritten zu 
unseren Events und weiteren Vorteilen.

Neumitglieder im Club der vielen Vorteile erhalten von 
uns als Willkommensgeschenk 500 Liquids.

LIQUID #19: 20 Seiten Frühsommerfreude für Sie!

Jetzt einloggen und einfach bestellen: 
ullrich.ch

/PaulUllrichAG/

Liebe Kundinnen, liebe Kunden

Gerade dürfen wir lernen, was es wirklich bedeutet, dass Wandel ein Teil des 
Lebens ist. In beispiellosen Zeiten wie diesen gibt es auch Lichtblicke: Der 
Sommer kommt trotzdem und mit ihm unsere frische LIQUID-Sommerausgabe. 
Und dies verdanken wir natürlich Ihnen: Wir sind überwältigt von Ihrer Treue, 
Ihrem Vertrauen und Ihrer Hilfsbereitschaft, denn in diesem Ausnahmezu-
stand sind wir als familiengeführtes KMU auf Ihre Unterstützung angewiesen.

Ein Stückchen zusammenrücken. Ein Besuch in einer unserer sechs Filialen 
in Basel, Zürich oder Bern verbindet: Die Solidarität, die ich in den letzten Wo-
chen in unseren Läden verspürt habe, und der Zusammenhalt innerhalb un-
seres Unternehmens berührt mich jeden Tag aufs Neue. Denn gerade jetzt 
ist der Moment, aufeinander zuzugehen (sinnbildlich!) und in dieser besonde-
ren Zeit zusammenzuhalten und sich gegenseitig zu unterstützen. Egal, was 
kommt, wir sind für Sie da und beraten Sie gerne mit genussvollen und ausge-
suchten Produkten. Bitte unterstützen auch Sie uns weiterhin, damit Ihr lokaler 
und familiengeführter Wein- und Spirituosenhändler auch nach der Coronakrise 
weiterhin für Sie bestehen kann.

An dieser Stelle bedanke ich mich auch für den unermüdlichen Einsatz unserer 
Kollegen und Kolleginnen, die in unseren Filialen die Stellung halten und gros-
sartige Arbeit vor Ort leisten. Dank unseren Mitarbeitenden und all den vielen 
anderen fleissigen Helfern in Logistik, Transport, Brauerei, Brennerei und vie-
len, vielen mehr läuft es überhaupt in dieser turbulenten Zeit!

Passen Sie auf sich auf und wir sehen uns gesund und munter zu unserer 
nächsten Ausgabe wieder. Natürlich können Sie die Wartezeit auf das näch-
ste LIQUID ganz einfach überbrücken, indem Sie sich unkompliziert und ko-
stenlos für unseren Kunden-Newsletter auf www.ullrich.ch anmelden. Hier in-
formieren wir Sie regelmässig über unseren Service und halten Sie per E-Mail 
auf dem Laufenden.

Vielen Dank für Ihr Vertrauen

Urs Ullrich & Team

Für eine persönliche Beratung 
besuchen Sie bitte eines  
unserer Fachgeschäfte:
Talacker 30 in Zürich
Schneidergasse 27 in Basel 
Laufenstrasse 16 in Basel 
Untere Rebgasse 18 in Basel
Kramgasse 45 in Bern
Steinhölzli Hohle Gasse 4 in Bern

Für Bestellungen:
061 338 90 90

EXKLUSIV FÜR

MEMBERS

* Angebot (inkl. 7,7 % MwSt.) gültig bis 30.6.2020. Nicht kumulierbar mit anderen Rabatten.

Rare Old Super Nikka Whisky (neu)
Nikka

Der Firmengründer Masataka  
Taketsuru kreierte den Super 
Nikka als Hommage an seine 

1961 verstorbene Gattin Rita, die 
er während seiner Ausbildung in 
Schottland kennengelernt hatte.

70 cl | 43 % | AKTUELL 49.–*

La Grola IGT 2015
Allegrini
Dunkelrote Farbe. Waldbeeren, Wachol-
der und Tabak prägen das Bukett, 
das sich sehr vielschichtig öffnet. Ein 
starker, strukturierter Wein mit Noten 
von Brombeeren, Kakao und Tabak mit 
gut integrierten Tanninen.
75 cl | 19.90* statt 27.90
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Robert Parker
92/100

Fever-Tree hat zum sechsten Mal in Folge die Awards 
Best Selling und Top Trending Tonic Brand von  

Drinks International gewonnen. 
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Robert Parker
95/100

BOLDBeautiful

Rosso di Montepulciano DOCG BIO 
2018/19
Salcheto Soc.Agr. s.r.l.
Seit nunmehr 30 Jahren kultiviert Sal-
cheto Wein. Dieser Rosso verkörpert 
sehr gut die typisch fruchtigen Aromen 
der Sangiovesetraube. Ausschliesslich 
im Stahltank kultiviert, präsentiert er 
sich äusserst frisch und klar. Ein Wein, 
der in den warmen Sommermonaten 
auch kühl genossen werden kann.
75 cl | 15.–* statt 18.80

Brunello di Montalcino DOCG 2014
Lisini
Die traditionsreiche Familie mit bes-	
ten Weinlagen im Brunello-Gebiet, 
gehört zu den besten Brunello-Produ-
zenten weltweit. Im traditionellen Aus-
bau in grossen Holzfässern und nicht 
im Barrique lagert hier das Meister- 
werk der Toskana.
75 cl | 47.–* statt 54.–

Bolgheri DOC Rosso 2016/17
Donna Olimpia
Dieser Wein ist die Visitenkarte des 
Hauses. Das einzigartige Landgut 
wurde im Jahre 1898 zu Ehren von 
Olimpia Alliata, Prinzessin von Biserno 
und Gemahlin von Gherardo della 
Gherardesca, an ihrem 25. Hochzeits-
tag auf den Namen Donna Olimpia 
1898 umgetauft.
37,5 cl | ’16 | 13.–* statt 16.50
75 cl | 23.50* statt 29.–
150 cl | ’16 | 58.–* statt 68.–

Rosso dei Notri IGT 2018
Tua Rita
Tua Rita Rosso dei Notri ist ein ökolo-
gischer Rotwein mit Barriqueausbau 
aus den jüngsten Weinbergen des 
Weinguts Tua Rita in der Toskana. 
Hergestellt aus den Sorten Cabernet 
Sauvignon, Merlot, Syrah und San-
giovese, wird er im Weinkeller mit 
einheimischen Hefen fermentiert und 
drei Monate in französischen Eichen-
fässern und Edelstahltanks gereift.
75 cl | 16.–* statt 18.50

Vino Nobile di Montep. DOCG BIO 
2016/17
Salcheto Soc.Agr. s.r.l.
Dieser granatrot funkelnde Vino No-
bile begeistert uns mit seinem Aroma 
von Trockenpflaume und einem 
Hauch von Zimt und Gewürznelke. 
Ein authentischer, spannender, ele-
ganter Biowein aus dem Herzen des 
Montepulciano-Gebietes.
75 cl | 19.80* statt 24.80

Brunello di Montalcino DOCG Ugolaia 
2013
Lisini
Eleganz und Finesse sind die Charakte-
ristika dieses Rotweins, der in der blü-
henden und fruchtbaren Landschaft der 
Toskana seinen Ursprung hat. Ugolaia 
steht für eine Einzellage mit maximal 
6000 Flaschen pro Jahrgang. Kein 
Barrique, nur traditioneller Ausbau in 
grossen Holzfässern. Dieser Wein wird 
nur in den besten Jahren erzeugt.
75 cl | 89.–

Bolgheri Superiore DOC Millepassi 
2015
Donna Olimpia
Intensiv leuchtendes Granatrot mit  
violettem Stich. In der Nase Noten 
von Waldbeeren, Gewürzen, Zimt, 
Pfeffer und Kakao. Vollmundig, ele-
gant mit seidigen Tanninen und einem 
würzigen langen Abgang.
75 cl | 59.–* statt 69.–
150 cl | 119.–* statt 135.–

Giusto di Notri IGT 2017
Tua Rita
Vom Garagen-Betrieb zum Spitzen-
weingut mit Kultstatus. Mit Redigaffi 
erreichte das Weingut als erster Be-
trieb in Italien die 100 Punkte bei  
Robert Parker. Alle Weine sind kom-
plex und werden als Wegweiser des 
Jahrgangs und der Qualität mit ande-
ren Weinen verglichen.
75 cl | 69.–

Vino Nobile di Montep. DOCG BIO 
Salco 2013
Salcheto Soc.Agr. s.r.l.
Das neue Etikett von Salco stammt 
vom Künstler Danijel Žeželj und ist 
dem Alliance-Vinum-Projekt gewidmet. 
Ein Zeichen der Innovation im Monte-
pulciano-Gebiet. Der Topwein von 
Salcheto reift zwei Jahre im Fass und 
dann weitere vier Jahre im Keller – eine 
ganz andere Liga von Montepulciano!
75 cl | 48.–* statt 55.–

Brunello di Montalcino DOCG BIO 
2014/15
Le Chiuse
Gute Bioweine sind definitiv an der 
Spitze angekommen! Selten hat eine 
Kollektion eines Weinguts so über-
zeugt wie jene von Le Chiuse. Wer 
die Säure und Tannine so gut zähmen 
kann, erzeugt Charakter und aus-
drucksstarken Wein, wie der Brunello 
di Montalcino eindrücklich zeigt.
37,5 cl | ’14 | 22.–* statt 26.–
75 cl | ’15 | 41.–* statt 48.–

Montecucco Riserva DOC 2015/16
Castello ColleMassari
Der Montecucco Riserva wurde aus den 
Rebsorten Sangiovese, Ciliegiolo und 
Cabernet Sauvignon erzeugt. Der Wein 
besticht mit seinem dunklen Rubinrot 
und herrlicher Frucht mit Aromen von 
dunklen Beeren, Kirschen, süssen Ge-
würzen und Balsamico. Im Gaumen ele-
gant mit angenehmer Säure und runden 
Tanninen. Was für eine Entdeckung!
37,5 cl | ’15 | 11.–* statt 13.50
75 cl | ’15 | 15.50* statt 17.50
150 cl | ’15/’16 | 33.60* statt 42.–
300 cl | ’16 | 95.–* statt 112.–

Brolio Riserva Chianti Classico DOCG 
2015
Barone Ricasoli
Diese Riserva vereint die verschie-
denen Bodenbeschaffenheiten auf 
Brolio: Sandstein, Tonschiefer, marine 
Ablagerungen und Kalkmergel. Das 
Ergebnis ist die ganz besondere Har-
monie, die diesen Wein kennzeichnet. 
«This wine reminds you why you should 
take a closer look at Riserva», sagt Ro-
bert Parker. Finden wir auch!
75 cl | 24.–* statt 28.–

Vino Nobile di Montep. DOCG Riserva 
2013/15
Salcheto Soc.Agr. s.r.l.
Kräftiges Rubinrot. Duftet nach reifen 
roten Früchten, Pflaumen, Kirschen, 
Lakritze und Leder. Interessant sind 
die Noten von trockener, roter Erde. 
Am Gaumen warmer runder Auftakt, 
komplex, wieder rote Früchte. Kräftiger 
langer Abgang. Etwas atmen lassen.
75 cl | 34.–* statt 38.–

Rosso di Montalcino DOC BIO 2018
Le Chiuse
Biodynamische Reberziehung und Kel-
ler-Ausbau. Top-Lage im Brunello- 
Gebiet. Produziert mit den Trauben 
der jungen Reben Sangiovese Grosso, 
dem besten Sangiovese-Klon. Kein 
Barrique, sondern traditioneller Aus-
bau in grossen Holzfässern. Ein Wein, 
der einfach nur Spass macht.
75 cl | 19.50* statt 22.50

Brunello di Montalcino DOCG 2013
Poggio di Sotto
Die besten Trauben werden von  
Castelnuovo dell’Abata ausgewählt, 
von Rebbergen auf 200–400 m ü. M. 
Der Boden ist felsig und primär aus 
Mergel. Der Wein wird in Holzbottichen 
spontan vergärt. Danach reift er wäh-
rend 42 Monaten in slowenischen 
30-hl-Eichenfässern. Der Wein wird 
unfiltriert abgefüllt.
75 cl | 169.–* statt 199.–

Brolio Chianti Classico DOCG 2017
Barone Ricasoli
Der Castello di Brolio entsteht aus ei-
ner maximalen Selektion der besten 
Trauben von den gutseigenen Wein-
bergen und ist ganz klar der Wein, mit 
dem Barone Ricasoli identifiziert wer-
den möchte. Er schaffte ein neues Be-
wusstsein für das unverwechselbare 
Chianti-Terroir.
37,5 cl | 10.–* statt 12.50
75 cl | 17.90* statt 22.–

Bolgheri DOC Bianco 2016
Donna Olimpia
Die Assemblage aus Vermentino, Vio-
gnier und Petit Manseng präsentiert 
sich strohgelb mit leuchtenden Refle-
xen. Präzise, saubere, mineralische 
Duftnoten, Zitrus, weisse Blüten, 
Bonbons und Honig. Der Gaumen ist 
voll und schmackhaft mit lang anhal-
tendem und angenehmem Abgang.
75 cl | 23.–* statt 27.50

Brunello di Montalcino DOCG Riserva 
BIO 2010
Le Chiuse
Das neuste Projekt von Le Chiuse. 
Zehn Jahre lang mussten wir nun 
auf diesen Riserva warten, aber das 
Warten hat sich gelohnt. Ganz grosse 
Klasse aus dem Montalcino.
75 cl | 99.–

Melacce Montecucco DOC 2018
Castello ColleMassari
Dieser Biowein stammt aus noch jun-
gen Rebbergen mit unterschiedlichen 
Bodenformationen. Hier finden sich 
eisen- und kalkhaltige Lehmzonen mit 
Kiesböden. Sie tragen zu der frischen 
Mineralik dieses Vermentino bei. Ein 
echter Allrounder. Ob zu Apéro, Sea-
food, Pasta oder Antipasti: Dieser 
Wein garantiert Trinkspass.
75 cl | 12.90* statt 15.90

Bolgheri Rosso Superiore DOC 2015
Grattamacco
Nur knapp 30 000 Flaschen werden 
von diesem tollen Rotwein aus der Ma-
remma produziert. Eine Assemblage 
aus Cabernet Sauvignon, Merlot und 
Sangiovese. Die Trauben werden in of-
fenen, konischen Eichenfässern spon-
tan vergoren. Nach der malolaktischen 
Gärung reift der Wein 18 Monate in 
teilweise neuen Barriques und weitere 
zwölf Monate in der Flasche.
75 cl | 69.–* statt 79.–
150 cl | 165.–* statt 190.–
300 cl | 340.–* statt 399.–

Wenn sich die Sonne an einem heissen Sommerabend pittoresk zwischen den 
duftenden Olivenbäumen versteckt, dann ist es Zeit für ein Gläschen aus Itali-
ens Weinparadies schlechthin: der Toskana. Und genau das Gefühl versprühen 
die Weine auch, wenn man sie hierzulande geniesst: la Dolce Vita.

* Angebot (inkl. 7,7 % MwSt.) gültig bis 30.6.20204  ULLRICH.CH ULLRICH.CH  5
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Castello di Brolio



Goldküste trifft Goldmeile: Die erst 2013 gegründete Bodega Na-
bal wird auch gerne als Goldmeile der Weinregion Ribera del Duero 
bezeichnet und zählt zu den gefragtesten Anbaugebieten Spaniens. 
Beim Ribera del Duero Crianza 2015 beeindruckt aber nicht das 
Gold, sondern sein dunkles Granatrot mit den violetten Reflexen. 

Als kambodschanisches Restaurant empfehlen wir diesen einzig-
artigen Tempranillo, der hervorragend zum Beef Lok Lak passt, 
dem kambodschanische Nationalgericht schlechthin. Serviert mit 
Jasminreis und Spiegelei. Die frische Limettensauce liefert den 
Kick, der Ribera del Duero Crianza die perfekte Begleitung!

Sam Nang Veth
Inhaber/Geschäftsführer Restaurant Kangin
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James Suckling
92/100

Robert Parker  
93/100

Robert Parker  
93/100

Wine Enthusiast
93/100

Champagne Grand Cru Rés. Blanc de 
Blancs Brut BIO
De Sousa
Dieser reine Chardonnay zeigt ein kom-
plexes Bukett mit Eindrücken von Äp-
feln und Zitronen, Butter, Brioche und 
Haselnuss sowie florale Komponenten. 
Angenehmes Aufschäumen, elegante, 
feine Struktur mit trockenem aroma-
tischem Finale.
75 cl | 48.–* statt 59.–

Champagne Grand Cru Cuvée 3A 
Extra Brut BIO
De Sousa
Cuvée von drei Grand-Cru-Dorflagen: 
50 % Chardonnay von der Grand Cru-
Lage in Avize und 50 % Pinot noir aus 
Ay und Ambonnay. Ein harmonischer, 
präziser extra brut, wohl einer der be-
sten Bio-Champagner auf dem Markt.
75 cl | 56.–* statt 69.–

Champagne Grand Cru Cuv. des Caud. 
Extra Brut BIO
De Sousa
Der Prestige-Champagner des Hauses 
de Sousa. Die Trauben stammen nur aus 
den Toplagen des Hauses. Caudalie ist 
das Schwänzchen, an dessen Länge man 
den Abgang des Champagners messen 
kann. Sehr aromatisch, die Bandbreite 
liegt zwischen frischen Zitrusfrüchten, 
Pfirsich, Aprikosen und Quitten mit 
einem Hauch von Honig und Ingwer.
75 cl | 63.–* statt 78.–

Champagne Rosé Brut BIO
De Sousa
Dieser Brut Rosé ist eine ganz beson-
dere Assemblage aus dem Hause De 
Sousa. Er wird aus nur 10 % Pinot Noir 
und üppigen 90 % Chardonnay berei-
tet. Dieser hohe Anteil Chardonnay 
verleiht ihm im Vergleich zu anderen 
Rosé-Champagnern eine deutlichere 
Frische und Eleganz.
75 cl | 47.–* statt 58.–

Champagne Grand Cru Cuvée des 
Caudalies Rosé BIO
De Sousa
Im Vordergrund stehen bei diesem 
Champagner die frischen roten Früchte 
wie Kirschen und Himbeeren. Zu er-
wähnen ist natürlich sein buttriges und 
schön getoastetes Bukett.
75 cl | 96.–* statt 119.–

Ribera del Duero DO Crianza 2015
Bodegas Nabal

Das neueste Projekt der Familie Na-
varro Balbás befindet sich im Herzen 

des Ribera del Duero. Die Vorliebe 
für hochwertige, handwerklich her-

gestellte Weine spiegeln diese aus-
sergewöhnlichen Qualitäten wider. 

Bodegas Nabal ist das Ergebnis von 
Leidenschaft und Respekt für den 
Wein der Familie Navarro Balbás.

75 cl | 23.60* statt 29.50
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Barolo DOCG Vigna Conca 2015
Mauro Molino
Aus der Toplage Conca, einem Wein-
berg, der wie ein Amphitheater ange-
legt ist. Durch die Steillage erhalten die 
Trauben besonders viel Sonnenlicht. 
Gesamte Produktion nur 2964 Fla-
schen. Floraler Charakter, getrocknete 
Früchte, wunderbar balanciert.
75 cl | 69.–* statt 83.–

Barolo DOCG Ginestra Casa Maté 
2016
Elio Grasso
Der Lehm im Kalk macht den Ginestra 
immer etwas voller und kräftiger als 
den Gavarini. Schwarze Kirschen mit 
einem strukturierten Körper. Ein kraft-
voller Barolo mit grossem Potenzial.
75 cl | 87.–

Barolo DOCG Gallinotto 2015/16
Mauro Molino
Die Nase besticht durch reife Frucht, 
Lakritze- und Holznoten. Faszinie-
rendes Bukett mit Beeren und Eukalyp-
tus. Schmeichlerisch zugänglich, lange 
anhaltender Genuss. In französischen 
Eichenfässern 18 Monate gereift.
75 cl | ’16 | 39.–* statt 45.–
150 cl | ’15 | 86.–* statt 103.–

Barolo DOCG Gavarini Chiniera 2016
Elio Grasso
Der sandige Kalkstein macht den 
Gavarini elegant und feingliedrig. 
Ein wunderschöner Barolo, den man 
einmal probiert haben muss. Frische 
Fruchtaromen von Kirschen, etwas 
Rose und getrockneter Hagebutte. 
Fokussiert, elegant, mit wunderbar 
integrierten Tanninen.
75 cl | 87.–

Barbaresco DOCG 2016/17
Albino Rocca
Eine Assemblage aus den drei La-
gen Montersino, Ronchi und Ovello. 
Strukturierte Tannine, gut eingebun-
den. Frische Fruchtfülle von getrock-
neten Kirschen, Rosen, Cranberrys 
und Hagebutten.
75 cl | 33.–* statt 39.90

Barolo DOCG Bricco Luciani 2014/15
Mauro Molino
Erfreuliches Bukett. Nuancen von Ro-
sen, Veilchen und roten Beeren. Ele-
gant und feminin, andauernde Reich-
haltigkeit am Gaumen. James Suckling 
bewertete diesen Einzellagen-Barolo 
mit sensationellen 94 Punkten.
75 cl | ’14 | 49.–* statt 55.–
75 cl | ’15 | 49.–* statt 59.–

Barolo DOCG Lazzarito 2014/15
Vietti
Die mächtige Struktur, entstanden 
durch das Terroir der Lage Lazzarito in 
Serralunga d’Alba, gewinnt dank dem 
Ausbau in Barriques an Feinheit. Die 
kräftigen, jedoch feinkörnigen Tannine 
sind gut integriert und verhelfen dem 
Barolo zu viel Charakter. Der Abgang 
wirkt lang und aromatisch.
75 cl | 155.–* statt 166.–

Barolo DOCG 2015
Mauro Molino
2015 war ein toller Jahrgang im Pie-
mont. Aromen von Rosenblättern, 
Grüntee und Erdbeeren. Mittlerer 
Körper, sehr feine Tannine und kom-
plexes Finish. Was für ein Barolo zu 
diesem Preis!
37,5 cl | 19.50* statt 22.–
75 cl | 33.50* statt 39.–
150 cl | 71.–* statt 89.–

Barolo DOCG Riva Rocca 2015
Claudio Alario
Barolo ist der «König der Weine» und der 
«Wein der Könige», wie ihn die Piemonte-
sen bereits im 19. Jahrhundert nannten. 
Er ist die eleganteste und dramatischste 
Verkörperung der Nebbiolotraube. Beim 
Riva Rocca wird die Nebbiolo zehn Tage 
mazeriert, 24 Monate in Barriques und 
weitere zwölf Monate in grossen Fässern 
ausgebaut. Was für ein Wein!
75 cl | 44.–* statt 55.–

Barolo DOCG La Serra 2014/15
Mauro Molino
Nur knapp 2700 Flaschen werden je-
des Jahr von diesem ausgezeichneten 
Einzellagen-Barolo abgefüllt. Der reich-
haltige Duft mit Noten von Gewürzen, 
Früchten und Veilchen präsentiert ei-
nen eleganten Wein mit grosser Kom-
plexität und gutem Alterungspotenzial.
75 cl | ’14 | 59.–* statt 63.–
75 cl | ’15 | 59.–* statt 69.–

Matteo und Martina Molino
Produzenten Mauro Molino

NebbioloE BASTA
Nebbiolo – der Stoff, aus dem Weinträume gemacht werden. Die wohl ele-
ganteste und dramatischste Verkörperung der Nebbiolotraube stammt aus 
dem Piemont, Italiens vornehmster Herkunftsregion für Rotwein. Allerdings 
benötigt man viel mehr als nur die richtige Rebenart, um den «König der 
Weine» herzustellen. Die richtige Lage und natürlich eine Portion Glück!

Robert Parker
92/100

James Suckling
94/100

James Suckling
93/100

Robert Parker
94/100

Robert Parker
93/100

Vinum
18/20

Vinum
17,5/20
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Rosé & Shine

Salento IGP Rosato Cantalupi 2019
Conti Zecca
Die Weine der Adelsfamilie Conti Zecca 
profitieren vom mediterranen Klima, 
mit heissen Sommern und milden 
Wintern. Sehr typisch für das Gebiet 
Salento sind die kühlen Nächte, die für 
eine lange Reifung mit optimalem Säu-
regehalt in den Trauben sorgen. Dieser 
Rosé passt perfekt zu italienischen An-
tipasti oder einem feinen Fisch.
75 cl | 11.–* statt 13.90

Assobio Rosé DOC Douro 2017
Quinta dos Murças
An der Grenze der Quinta dos Murças 
befindet sich ein Tal mit steilen Hän-
gen, durch das der Nordwind pfeift. 
Jede Lage der Quinta dos Murças hat 
ihre Geschichte und einen Charakter, 
die sich im Wein widerspiegelt.
75 cl | 10.–* statt 12.50

Côtes de Provence AC Miraval Rosé 
2018
Famille Perrin
Dieser Rosé gilt als neuer Kultwein 
der Provence. In der Nase leicht und 
zart: Aromen von Erdbeeren, Pfirsich 
und Orangenzesten. Im Gaumen 
rund, geschmeidig und ausgewogen, 
erfrischende Säure und leicht bitter 
im Abgang. Perfekt für eine unbe-
schwerte Grillparty!
37,5 cl | ’19 | 10.80* statt 13.60
75 cl | ’18 | 15.80* statt 19.80
150 cl | ’18 | 39.–* statt 49.–
600 cl | ’16 | 295.–* statt 590.–

Crasto Rosé DOC Douro 2018
Quinta do Crasto
Rosés sind nicht unbedingt typisch 
für die Region Douro, aber auf Crasto 
ist alles möglich. Auch die Herstellung 
eines frischen, intensiv gefärbten 
Weines aus den Sorten Tinta Roriz 
und Touriga Nacional. Mehr als ein 
simpler Rosé.
75 cl | 12.–* statt 15.–

Schmätterling Rosé 2018/19
Ziereisen
Leicht wie ein Schmetterling ist dieser 
trockene und frische Rosé vom Ausnah-
me-Winzer Hanspeter Ziereisen aus dem 
Markgräflerland im südlichen Baden. 
Ziereisen hat es geschafft, eine zarte 
und elegante Cuveé zu kreieren, die 
schon rein optisch Lust auf mehr macht. 
Ein unkomplizierter Rosé für Freunde, 
Feiern, nette Gäste und fröhliche Stun-
den in angenehmer Gesellschaft.
75 cl | 10.50* statt 13.–

Languedoc AC Rosé 2018/19
Hecht & Bannier
Durch eine frühere Ernte der Trau-
ben in der Region um Saint-Chinian 
und Pépieux erhält der Languedoc AC 
Rosé mehr Säure, was die dominanten 
Fruchtnoten leichter wirken lässt. Die 
Assemblage erinnert ganz fein an reife 
Himbeeren, Kirschen und Ananas. No-
ten von Erdbeere, Wassermelone und 
Granatapfel runden den Rosé ab.
75 cl | 8.50* statt 10.50

Côtes de Provence AC Rosé 2018
Hecht & Bannier
Zarte Anis-, Veilchen- und Lavendelno-
ten umschmeicheln Nase und Gau-
men. Die fruchtigen Noten erinnern an 
reife Erdbeeren und Himbeeren. Abge-
rundet durch die mineralischen Noten 
der Kalkböden. Ein wahrer Genuss bei 
heissen Temperaturen.
75 cl | 14.–* statt 17.50
150 cl | 33.–* statt 39.90

Neuchâtel AOC Oeil de Perdrix Chât. 
d’Auvernier 2018/19
Grosjean
Das Durchschnittsalter der Pinot Noir 
Reben liegt bei 25 Jahren. Die Trau-
ben werden ökologisch und nachhaltig 
bewirtschaftet. Ende September wer-
den die vollreifen Trauben gelesen. 
Nach einer kurzen Mazerationszeit von 
maximal 14 Stunden gärt der Most 
temperaturkontrolliert. Ein vielfältiger 
Begleiter zu Terrinen, Meeresfrüchten 
und exotischen Speisen.
75 cl | 15.60* statt 17.80

Bandol AC Rosé 2016
Hecht & Bannier
Blutorange, Dörraprikosen und Grape-
fruit entführen Sie nach Südfrankreich. 
Die würzigen Noten von rosa Pfeffer, 
etwas Ingwer und Muskatblüte runden 
diesen Rosé perfekt ab.
75 cl | 17.–* statt 20.50

Rosato Valle d’Itria IGP Le Rotaie 2018
I Pàstini
Apulien blickt auf eine lange Tradition 
von Rosé zurück, bereits seit den 
Griechen. Le Rotaie, die Bahngeleise, 
deuten auf die Eisenbahn hin, die zwi-
schen den Reben durchfährt. Ein zart 
rosafarbener Susumaniello aus Apulien 
mit Noten von Rose und Erdbeeren.
75 cl | 11.60* statt 14.50

6 LITERSPEZIAL-ANGEBOT

Die Leichtigkeit des Weins: Rosé ist leicht, Rosé ist fruchtig, 
Rosé ist en vogue. Das zartrosa Lebenselixier ist genau jetzt in 
den warmen Sommermonaten gefragt, ob lauschiger Terrassen-
abend mit Freunden oder als Begleiter zu einem Picknick unter 
blauem Himmel. Rosige Zeiten für unseren Rosé!

* Angebot (inkl. 7,7 % MwSt.) gültig bis 30.6.2020

Wenn Sie das Ibiza-Feeling zu sich nach Hause nehmen wollen, dann dürfen Sou-
venirs der Likör-Familie Marí Mayans auf keinen Fall fehlen! Urgetränk der weissen 
Insel ist Hierbas Ibicencas – der süssliche Kräuterlikör, der mittlerweile so typisch 
für Ibiza ist, dass er sich weit über die Bars und Restaurants hinaus fest etabliert 
hat. Neu ist auch der Premium Dry Gin IBZ 48, den man sich bis vor kurzem gerne 
auch mitbringen liess. Ibiza ist zwar immer wieder eine Reise wert, aber kaufen 
können Sie die feinen Spirituosen jetzt auch bei uns!

Hierbas Ibicencas Kräuterlikör
Marí Mayans
La Isla Bonita: Die Likör-Fabrik Marí 
Mayans auf Ibiza, die das berühmte In-
selgetränk auf Anisbasis aus Fenchel 
und Extrakten aus Aromen verschie-
dener Kräuter wie Thymian, Rosma-
rin, Zitronenschalen und vielem mehr 
herstellt, steht ganz oben auf der Mit-
bringsel-Liste von Ibiza-Besuchern.  
100 cl | 26 % | 33.90

Premium Dry Gin IBZ48
Marí Mayans
Der Mediterrane: Erst kürzlich brachte 
Marí Mayans Spaniens ersten Gin 
mit einem Alkoholgehalt von 48 % auf 
den Markt. Mit traditionellem Destille-
rie-Verfahren und unter Verwendung 
lokaler aromatischer Essenzen der 
Insel wie Wacholderbeeren, Orangen-, 
Zitronen- und Thymianblüten ist die-
ser Kräuterschnaps ein 100 % ibizen-
kischer Premium-Gin.
70 cl | 48 % | 49.–
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Robert Parker
91/100

Falstaff
91/100

Vinum
16/20
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NEWCOMERS

* Angebot (inkl. 7,7 % MwSt.) gültig bis 30.6.2020

Single Malt Adelphi Bourbon Wood 
Cask Strength 2007
Caol Ila
70 cl | 52,5 % | 130.–

Diamond Distillery Rum 11 Years
That Boutique-y Rum Co.
50 cl | 56,4 % | 66.–

Single Malt The Character of Islay 
10 Years
Aerolite Lyndsay
70 cl | 46 % | 64.–

Coffey Grain Whisky mit Nosing Glas
Nikka

70 cl | 45 % | 79.–

Foursquare Distillery Rum 12 Years
That Boutique-y Rum Co.

50 cl | 53,7 % | 109.–

Three Perfect Gin GP 
Chase Distillery

15 cl | 40 % | 23.50

Single Malt Boradbay Sherry Cask
8 Years
Darkness
70 cl | 47,8 % | 69.–

Single Malt Sherry Wood Adelphi 
Ullrich Cask 2009
Benrinnes
70 cl | 56,4 % | 115.–

Agricole Gwamare Citron Gingembre
Ti Arrangés de Ced'
70 cl | 32 % | 44.50

Agricole Mangue Passion
Ti Arrangés de Ced'
70 cl | 32 % | 39.90

Single Malt Sherry Wood Adelphi Cask 
Strength 10 Years 2009

Glenrothes
70 cl | 65,5 % | 119.–

Rum XO 15 Years
Rumbullion
50 cl | 46,2 % | 89.–

Single Malt Speyside Sherry 
Batch No. 3 Adelphi 12 Years

Laudale
70 cl | 46 % | 96.–

Dry Gin
Villa Ascenti
70 cl | 41 % | 54.90

Terra di Lavoro IGT Roccamonfina 
2015
Galardi
75 cl | 59.–

St. Julien ac 3e Cru Classé Château 
2017
Lagrange
75 cl | 53.–

Zweigelt 2017
Kracher
75 cl | 14.90

Santorini PDO Aa Assyrtiko – Athiri 
2019
Domaine Sigalas
75 cl | 19.50

Margaux ac 3e Cru Classé Château 
2017

Cantenac-Brown
75 cl | 64.50

Ribera del Duero DO Vendima 
Seleccionada 2016
Finca La Capilla
75 cl | 39.–

Dão DOC Tobias Branco 2018
Alvaro Castro
75 cl | 15.–

Dão DOC Tobias Tinto 2016
Alvaro Castro
75 cl | 15.–

Robert Parker  
95/100

Redigaffi IGT 2017
Tua Rita
75 cl | 219.–

Ribera del Duero DO Crianza 2016
Finca La Capilla
75 cl | 27.–

Rueda DO La Capilla 2018
Finca La Capilla

75 cl | 23.90

Falstaff
96/100

Rum Fiji Vintage Edition
15 Years 2005

Plantation
70 cl | 50,2 % | 85.–

Single Malt Sherry Wood Adelphi 
Cask Strength 12 Years 2007
Teaninich
70 cl | 55,9 % | 128.–
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Single Estate Tequila Blanco 
reine Agave
Tequila Ocho
Der Tequila Ocho Blanco wird ungeal-
tert in Verkehr gebracht. Hergestellt 
aus der Blauen Agave und abgefüllt 
in der Distillerie «La Alteña» in Aran-
das. Dieser Tequila ehrt die Agaven in 
Arandas und die Camarena «Ranchos» 
durch ihre intensiven, lebendigen und 
sauberen Aromen.
50 cl | 40 % | 39.–

Single Estate Tequila Extra Anejo 
reine Agave
Tequila Ocho
Der Tequila Ocho Extra Anejo macht 
seinem Namen alle Ehre. In ehemaligen 
Bourbonfässern reifte dieses Agaven-
destillat für drei Jahre in Mexiko.
70 cl | 40 % | 149.–

Single Estate Tequila Reposado 
reine Agave
Tequila Ocho
Der Tequila Ocho Reposado wird wie 
der Blanco in der Distillerie «La Alteña» 
produziert und abgefüllt. Auch die Her-
stellung aus 100 % Blauen Agaven ist 
gleich wie beim Blanco. Der grosse 
Unterschied besteht in der Lagerung 
in Bourbonfässern während 8 Wochen 
und 8 Tagen.
50 cl | 40 % | 41.–

Single Estate Tequila Single Barrel 
reine Agave
Tequila Ocho
Das Single-Barrel-Programm von Te-
quila Ocho sucht seinesgleichen. Der 
Anejo ist zwölf Monate in ehemaligen 
Bourbonfässern gelagert und wurde 
in Fassstärke abgefüllt. Hier erkennt 
man, welch erstklassiges Destillat ein 
Tequila sein kann.
70 cl | 52,5 % | 119.–

Single Estate Tequila Anejo reine 
Agave
Tequila Ocho
Ein aufregender 100 % Agaventequila 
vom Master Distiller Carlos Cama-
rena. Die Destillation erfolgt in zwei 
Durchgängen in verschiedenen Pot 
Stills. Unmittelbar nach der Destilla-
tion wird der Tequila in Fässer gelegt 
und reift dann für ein Jahr in ge-
brauchten Bourbonfässern.
70 cl | 40 % | 79.–

Single Estate Tequila Single Barrel 
Extra Anejo
Tequila Ocho
Wie auch sein kleiner Bruder, der 
Single Barrel Anejo, wird dieser Tequila 
in Fassstärke abgefüllt. Um sich Extra 
Anejo nennen zu können, wird dieser 
Single Barrel hingegen drei Jahre gela-
gert und reifte bis zur Perfektion.
70 cl | 54,5 % | 169.–
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Meister der Agaven. Master Distiller Carlos Camarena produziert in 
dritter Generation mit Tomas Estes diesen traditionsreichen Tequila. 
Die mexikanische Wucht bestehend aus Vanille, Mandel und natür-
lich Agave wird im Ocho-Haus in der Nähe der gleichnamigen Stadt 
in Mexiko nach alter Destillier-Kunst sorgfältig zubereitet.

Premium Gin Intensely Smooth
Brockmans
Brockmans schmeckt wie kein an-
derer Gin. Hier treffen Sie auf eine 
fruchtige Überraschung: Brombeeren 
und Blaubeeren sowie Zimtkassie 
und Valencia-Orangen geben diesem 
Gin seine stark fruchtige und harmo-
nische Aromatik.
70 cl | 40 % | 49.–

A FRESH CUCUMBER
TWIST ON YOUR G&T

Das neue Cucumber Tonic Water.
Kühl, spritzig und lecker – die perfekte Ergänzung 

zu einem frischen und f loralen Gin.

Cucumber Tonic Water EW-Glas
Fever-Tree

4er-Pack 4 x 20 cl | 6.80

ULLRICH.CH  13* Angebot (inkl. 7,7 % MwSt.) gültig bis 30.6.2020
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Intensely Smooth



Martinazzi Classic Bitter
Matter-Luginbühl
Bitte ein Bitter: Der erfrischende 
Aperitif und das Urprodukt von Mat-
ter-Luginbühl kommt im neuen Kleid 
daher. Am feinen Geschmack hat sich 
bei dem klassischen Bitter aus Turin 
nichts geändert. Als Aperitif oder zwi-
schendurch, gemixt oder pur – aber 
immer eisgekühlt!
100 cl | 22 % | 27.50

Japanese Clear Rum
Nine Leaves
Der Nine Leaves Clear Rum wird nach 
der Destillation in verschiedenen Ei-
chenfässern gelagert. Dieser in einem 
250-Liter-Fass aus amerikanischer 
Eiche. Das Fass wurde so stark wie 
möglich ausgekohlt, was einen leicht 
rauchigen Geschmack hinterlässt.
70 cl | 50 % | 99.–

Gran Classico Bitter
Matter-Luginbühl
Wie kann man den Gran Classico je-
mandem beschreiben, der ihn noch 
nie probiert hat? «Er schmeckt nach 
Rhabarber und Orange und im Abgang 
kommt der Wermut hervor», erklärt 
Oliver Matter, der in vierter Generation 
mit seiner Frau Nicole die Brennerei 
Matter-Luginbühl in Kallnach führt. Wir 
finden: wie gemacht für den Apéro!
70 cl | 28 % | 29.50

Kina l’Aero d’Or
Matter-Luginbühl
Kina mit schönem, tiefem Goldton. 
Aromen von Quitte und Marmelade. 
Der komplexe, leicht bittere Ge-
schmack ist lang und intensiv. Die 
feine Süsse verlängert den Abgang. 
Kann pur auf Eis, mit Tonic oder Cham-
pagner getrunken werden. Besonders 
empfehlenswert ist er als Zutat klas-
sischer Cocktails.
70 cl | 18 % | 29.50

Japanese Rum Angel’s French Oak
Nine Leaves
Der Nine Leaves Angel’s French Oak 
wurde in zwei Arten von 250-Liter-Fäs-
sern aus Eiche mit mittlerer Röstung 
gefüllt. Die Hälfte wurde in franzö-
sischen Eichenfässern gereift und 
weist Noten von Vanille, Kräutern, Ge-
würzen und Orangenschalen auf.
70 cl | 48 % | 119.–

Bergamottengeist
Faude feine Brände
Berga wer? Bergamotte! Die kleine, 
grüne Zitrusfrucht aus Kalabrien fin-
det auch hier immer mehr Anklang. 
Und natürlich wird auch sie von Florian 
Faude mit reinstem Alkohol destilliert, 
bis ein aussergewöhnlicher Geist ent-
steht. Der gelernte Winzer, geboren 
1984, steht für eine neue Generation 
von Obstbrennern, die vor allem auf voll-
reifes, fehlerfreies Obst und Gemüse 
aus heimischer Produktion setzen.
50 cl | 42 % | 65.–

Japanese Rum Angel’s American Oak
Nine Leaves
Nach der zweifachen Destillation in 
amerikanischer Weisseiche entspringt 
ein sehr reiner, klarer und fruchtiger 
Rum. In der Craft-Destille Nine Leaves 
in der Präfektur Shiga in Japan wird 
vom Gründer Yoshiharu Takeuchi nur 
Muscovado-Zucker verwendet, der 
ausschliesslich aus japanischem Zu-
ckerrohr hergestellt wird.
70 cl | 50 % | 119.–

Rote-Beete-Geist | Randengeist
Faude feine Brände
Alles Tolle aus der Knolle. Die feld-
frische junge Rote Beete aus Bötzin-
gen am Kaiserstuhl hat durch Florian 
Faude endlich ihren starken Auftritt in 
der Flasche statt im Salat! Wer noch 
kein Rote-Beete-Aficionado ist, wird 
mit diesem «Hallo-Wach-Erlebnis» am 
Gaumen bestimmt bald einer.
50 cl | 40 % | 59.–

Revolte Rum Spiced
Revolte Rum
Der Revolte Spiced ist in seiner Basis 
der beliebte Revolte Blanco. Dieser wird 
mit insgesamt vier Gewürzen mazeriert. 
Dadurch werden die fruchtigen Aromen 
des Revolte Blanco mit würzigem Cey-
lon-Zimt, nussigen Mandeln, kräftigen 
Rosinen und bittersüssen Orangen-
zesten ergänzt. Eine wunderbare Kombi-
nation, die sich hervorragend für Cock-
tails eignet. Unser Tipp: Daiquiri!
50 cl | 40 % | 39.–

Wonnegauer Waldhimbeere
Kernstein Schnaps
Die wilde, crafted Himbeere kommt 
frisch vom Feld in die Flasche. Der De-
stillateur aus Rheinhessen, Felix Kal-
tenthaler, tauscht sich regelmässig mit 
Landwirten aus der Gegend aus, um das 
beste Qualitätsprodukt aus Kernstein zu 
kreieren. Die wildwachsenden Himbee-
ren aus dem Wald werden nach dem  
Destillieren zum edlen Waldhimbeer-
geist, der pur genossen werden kann.
50 cl | 46 % | 75.–

Absinthe
Matte
Im Zentrum der Brennerei im Berner 
Mattequartier steht der 150-Li-
ter-Brennkessel, in dem der Matte 
Absinthe gebrannt wird. Vom Verar-
beiten des Wermuts über das Bren-
nen bis zum Abfüllen und Etikettieren 
erfolgen alle Schritte in Handarbeit.
50 cl | 52 % | 49.–

Elegant Gin
Chase Distillery
William Chase ist eigentlich ein Kartof-
felbauer, der 2008 die Idee hatte, aus 
seinen Kartoffeln Wodka herzustellen. 
Auch beim Gin geht er neue Wege: Im 
Gegensatz zu allen anderen Gins, die 
auf Getreide basieren, brennt er seinen 
Gin aus Bio-Äpfeln vom eigenen Hof und 
verfeinert ihn mit elf Botanicals.
70 cl | 48 % | 65.–

Dry Gin
Matte
Im Herzen von Bern, in der «Matte 
Brennerei», verleihen erlesene Bota-
nicals wie Kubebenpfeffer, Paradies-
körner und Ingwer dem Gin das frische 
und würzige Aroma, dabei wird grösster 
Wert auf die nachhaltige Herkunft der 
verwendeten Zutaten gelegt.
50 cl | 42 % | 49.–

Gin Madame
del Professore
Hinter jedem erfolgreichen Gin Mon-
sieur steht auch eine starke Gin 
Madame. Die hochwertige Kräuterspi-
rituose mit Wermut ist sehr intensiv 
blumig und herb mit einem kräftigen 
Wacholderbeeren-Effekt. Gin Madame 
ist eine stilvolle Persönlichkeit.
70 cl | 42,9 % | 59.–

Vermouth Dry
Helvetico
Ein Vermouth von Deux Frères? Rich-
tig! Die sympathischen Brüder Florian 
und Gian Grundböck aus Zürich sind 
keine Unbekannten. Nach ihrem farb-
wechselnden Gin haben sie nun auch 
an einem erfrischenden Aperitif ge-
tüftelt! Helvetico – der Name ist Pro-
gramm, denn alle Zutaten kommen 
aus der Schweiz!
75 cl | 16 % | 26.90

Gin Monsieur
del Professore
Sorgfältig ausgewählte Zitrone, 
Orange, Rainfarn, Zitwerwurzel, Zimt 
und Cassia werden in einem Destillat 
aus wilden Wacholderbeeren, gesam-
melt in Umbrien und der Toskana, 
mazeriert. Anschliessend erfolgt eine 
sanfte Filtration, um die Aromen in 
intensiver Fülle zu erhalten. Produziert 
wird dann in kleinstmöglichen Batches.
70 cl | 43,7 % | 59.–

Vermouth Bianco
Helvetico
Der Vermouth Bianco ist ein richtiger 
Zürcher – genau wie seine Gründer, die 
Gebrüder Grundböck. Bestehend aus 
einem Blauburgunder aus Zürich und 
einheimischen Kräutern, überzeugt der 
aromatische Vermouth Bianco mit seiner 
schöner Fruchtigkeit.
75 cl | 16 % | 26.90

Single Malt Machir Bay
Kilchoman
Benannt nach dem halbmondförmigen 
Strand auf der Hebrideninsel Islay 
und umgeben von grünen Hügeln: 
die Machir Bay. Die gleich hinter der 
schottischen Destillerie gelegene 
Bucht ist das Flaggschiff der Kilcho-
man-Reihe. Gereift in Ex-Bourbon- und 
Oloroso-Sherryfässern, Rauch, Vanille, 
vielfältige dezente Fruchtaromen. 
70 cl | 46 % | 69.–

Dry Gin
Deux Frères
Den zwei Brüdern Florian und Gian 
Grundböck aus Zürich ist der Gin-Coup 
aus 25 Botanicals und einer Geheimzu-
tat absolut gelungen! Wechselhaft: Beim 
Zugeben von Tonic färbt sich der dun-
kelblaue Gin in ein aufregendes Violett!	
50 cl | 43 % | 56.–

Single Malt Sanaig
Kilchoman
Eleganter rauchiger Whisky mit viel-
seitigen Fruchtaromen aus der klei-
nen, im Westen Islays gelegenen 
Farmdestillerie. Benannt nach dem 
schmalen, felsigen Meeresarm nord-
westlich der Brennerei.
70 cl | 46 % | 75.–
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Wir sind Feuer und Flamme für handgefertigte Spiritu-
osen! Keine Massenware, sondern regional und nachhal-
tig produziert. Entdecken Sie eine ganz neue Strömung 
von jungen Brennern, die das alte Fach neu beherrschen. 
Abseits des Mainstreams stellen wir Ihnen elf spannende 
Spitzendestillerien vor, die Zunder geben.

* Angebot (inkl. 7,7 % MwSt.) gültig bis 30.6.2020
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Florian Faude
Produzent Faude feine Brände
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Made with Love. Die Liebesgeschichte zwischen dem Gründer 
des Nikka-Whiskys, Masataka Taketsuru, und seiner Rita, die 
er während seines Aufenthalts in Schottland kennenlernte, 
feiert dieses Jahr sein 100-jähriges Jubiläum. Erst durch Ritas 
grenzenlose Unterstützung war es dem Vater des japanischen 
Whiskys überhaupt möglich, seinen Traum von der eigenen 
Destillerie zu erfüllen.

Coffey Malt Whisky
Nikka
Coffey Malt ist nicht gleich Malt 
Whisky. Dieser Coffey Malt wird zu 
100 % aus Gerstenmalz hergestellt, 
wird jedoch als Grain Whisky einge-
stuft, da er nicht in einem Pot Still, 
sondern in einem Coffey Still destilliert 
wird. Diese einzigartige Herstellungs-
methode führt zu aussergewöhnlichen 
Aromen und einer einzigartigen Textur.
70 cl | 45 % | 72.–

Coffey Gin
Nikka
Seidig sanft und reichhaltig. Ein Hauch 
von Äpfeln, gefolgt von würzigen Noten 
und japanischem Sancho-Pfeffer im Fi-
nale. Dieser extravagante Gin wurde in 
einem Coffey Still destilliert. Die aro-
matische Komplexität basiert auf dem 
Gleichgewicht von verschiedenen Bo-
tanicals, dabei sind auch japanische 
Zitrusfrüchte wie Yuzu, Kabosu und 
Amanatsu vorhanden.
70 cl | 47 % | 63.–

Single Malt Yoichi
Nikka
Für den Single Malt von Yoichi ar-
beitet die Brennerei noch nach alter 
Brennmethode und befeuert die 
Brennblase mit Holzkohle. Der Aus-
bau in Bourbon-, Sherry- und neuen 
Eichenfässern bringt schlussendlich 
einen vollmundigen, weichen, harmo-
nischen Whisky hervor. Im Gaumen 
fliesst er lang und seidig mit Malz, 
Rauch und frischen Noten ins Finale, 
das minutenlang anhält.
70 cl | 45 % | 96.–

Blended Whisky From the Barrel
Nikka
Der milde Blend aus den Nikka Single
Malts Miyagikyo und Yoichi und Single 
Grain Whisky ist im Bourbonfass ge-
reift. Fruchtig, würzig und floral, eine 
Spur Orange in der Nase. Der hochwer-
tige Blend bringt ungewöhnliche und 
spannende Aromen ins Glas, trinkt 
sich sehr angenehm und macht auf je-
den Fall Lust auf noch mehr Japan!
50 cl | 51,4 % | 51.–

Single Malt Miyagikyo
Nikka
Das Finish in Sherryfässern kommt 
hier schön zum Ausdruck. Viel Frucht 
und Röstaromen in der Nase, dann 
mit der Zeit Leder und Bienenwachs. 
Am Gaumen nimmt man Schokolade 
und Gewürze wahr, vermählt mit No-
ten von Tabak und Kokosnuss, gute 
Süss-Bitter-Balance. Der Abgang ist 
lange und würzig.
70 cl | 45 % | 94.–

Coffey Vodka
Nikka
Das Geheimnis des extrem weichen 
und delikaten Geschmacks ist die De-
stillation in einem Coffey Still, einer 
traditionellen kontinuierlichen Destil-
lierapparatur, welche die typischen 
Getreidewhiskys von Nikka produ-
ziert. Ausgewähltes Destillat aus 
Mais und gemälzter Gerste wird von 
Experten gemischt und mit weisser 
Birkenkohle gefiltert.
70 cl | 40 % | 57.–

Blended Whisky Days
Nikka
Dieser Blend aus leicht getorften 
Whiskys überzeugt durch sein nuan-
cenreiches Geschmacksbild. Elegante 
Noten von Getreide, Karamell, etwas 
Torf und gerösteten Nüssen. Schönes 
Spiel zwischen blumigen und fruch-
tigen Aromen. Im Gaumen fein und 
leicht gewoben, viel Aprikose und Va-
nille, anhaltend malzig im Finale. Ein 
spannender Schmeichler.
70 cl | 40 % | 49.–

Coffey Grain Whisky
Nikka
Der Nikka Coffey Grain wird nicht aus 
Weizen, sondern nach alter Tradition 
aus Mais gebrannt und ist der einzige 
im Fass gelagerte Grain Whisky auf 
dem Markt. Die Nase erinnert an eine 
duftende Bäckerei, honigsüss und 
hell. Perfekt auch für Highballs.
70 cl | 45 % | 72.–

* Angebot (inkl. 7,7 % MwSt.) gültig bis 30.6.2020

Languedoc AC Blanc 2018
Hecht & Bannier
Die leichte Meeresbrise im Sommer gibt 
dem Languedoc AC Blanc eine wunder-
bare Säure und eine leicht salzige Note, 
die erfrischt. Der perfekte Wein für 
jeden heissen Sommertag. Frisch-fruch-
tige Aromen von Zitronen, Äpfeln und 
Birnen. Die leicht hefigen Noten werden 
durch die Mineralität und die zart-sal-
zigen Nuancen unterstrichen.
75 cl | 10.–* statt 12.60

Pic Saint Loup AC Bergerie de 
l’Hortus Blanc 2017
Hortus
Die Weinberge befinden sich am 
Fusse des Tals, zwischen dem Pic 
Saint Loup und dem Mont de l’Hor-
tus. Die besondere Kombination aus 
Terroir und Klima lassen die Trauben 
langsam reifen. Ein fruchtintensiver 
und erfrischender Wein.
75 cl | 15.–* statt 18.90

Languedoc AC Rouge BIO 2017/18
Hecht & Bannier
Syrah, Grenache und Carignan. Die 
Trauben gedeihen auf verschiedenen 
Böden: Kalk, Sand und Kies. Dadurch 
erhält der Wein mehr Komplexität und 
Tiefe. Rote Früchte dominieren diese 
Cuvée. Rote Johannisbeeren, Himbee-
ren und Kirsche werden von würzigen 
schwarzen Pfeffernoten abgerundet.
75 cl | 11.90* statt 14.50

Val de Montferrand IGP Hortus 
Grande Cuvée Blanc 2017/18
Hortus
Eine eindrucksvolle Cuvée aus den 
regionentypischen Rebsorten. Ausge-
sprochen komplex und vielschichtig 
präsentiert sie sich am Anfang frisch 
und fruchtig. Langes Finish mit de-
zenten Holznuancen und einer zart 
salzigen Mineralität.
75 cl | 26.50* statt 33.50

Côtes du Roussillon Villages AC 2013
Hecht & Bannier
Rote Beeren dominieren das fruchtig- 
cremige Bukett. Brombeeren, Erdbee-
ren und Kirschen sind primär wahr-
zunehmen. Im Abgang gibt es auch 
Aromen wie Karamell, Zartbitterscho-
kolade und Kaffee zu entdecken.
75 cl | 16.90* statt 20.80

Pic Saint Loup AC Bergerie de 
l’Hortus Classique 2018
Hortus
Die Trauben für die rote Cuvée stam-
men aus Weinbergen tief im Vorland 
und präsentieren sich mit Noten 
von reifen roten Früchten, Vanille, 
Süssholz und Gewürzen. Am Gaumen 
ist er sehr frisch, mit samtigen Tan-
ninen. Im langen Abgang zeigt sich 
eine Mentholfrische.
75 cl | 15.–* statt 18.90

Saint-Chinian AC Cuvée 2014
Hecht & Bannier
Hecht & Bannier hat einen Wein nur für 
Paul Ullrich kreiert. Eine edle Assem-
blage aus Syrah, Grenache und Mour-
vèdre für zwei Jahre in französischer 
Eiche gereift. Dunkle Beeren mit wür-
zigen Noten und feinen Röstaromen in 
der Nase. Im Gaumen saftig, kräftig, 
wunderschön würzig und rund flies-
send. Ein Wein, von dem man auch 
gerne ein zweites Glas nimmt.
75 cl | 19.90* statt 25.–
150 cl | 39.50* statt 49.50

Pic Saint Loup AC Bergerie de 
l’Hortus Rosé 2018/19
Hortus
Die Trauben für die Rosé-Cuvée 
stammen aus Weinbergen tief im 
Vorland. Sie gedeihen auf Geröll mit 
Kalksteinsedimenten. Sehr ausgewo-
gene, typische Cuvée.
75 cl | 14.30* statt 17.90

Pic Saint Loup AC Hortus Grande 
Cuvée Rouge 2016/17
Hortus
Geniessen Sie diese vielschichtige 
Cuvée aus den Weinbergen am Fusse 
des Hortus für Mourvèdre und am 
Fusse des Pic Saint Loup für Syrah 
mit einem schönen Stück Rindfleisch, 
rotem Fleisch oder Wild.
75 cl | ’17 | 26.50* statt 33.50
300 cl | ’16 | 119.–

Gregory Hecht und
François Bannier

W I T H

LOVE
F R O M

NIKKA
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Unter der Sonne des Südens. Das traditionsreiche Weinbaugebiet der Provence 
breitet sich zwischen dem Mittelmeer und den Alpen aus: Wo lässt es sich besser 
ein gutes Glas Wein geniessen als auf den berühmten Brücken von Avignon, ent-
lang der Côte d’Azur, in den hübschen Strassencafés von Marseille oder auf der 
Promenade des Anglais in Nizza. Wir stellen Ihnen die Shootingstars der Region 

vor: Domaine de l’Hortus und Hecht & Bannier.

Vinum  
17,5/20

Falstaff
92/100

PROVENCE

Bandol AC 2013
Hecht & Bannier
Perfekte Cuvée: Die Tiefe liefert der 
Mourvèdre, die feinen weichen Tan-
nine der Grenache und die Frucht der 
Cinsault. Noten von reifen Brombeeren 
und Heidelbeeren. Die Aromen von 
geröstetem Brot, schwarzem Pfeffer 
und zarten Tanninen runden diesen 
komplexen, harmonischen Rotwein ab.
75 cl | 22.–* statt 27.–

Masataka und Rita 
Taketsuru
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Storico Vermouth di Torino
Cocchi
Anlässlich des 120-Jahre-Firmenjubi-
läums von Guilio Cocchi 2011 wurde 
nach der Originalrezeptur von 1891, 
auf Basis eines Muskattellers, der 
Vermouth di Torino neu aufgelegt. 
Für diesen zunächst bernsteinfar-
benen Vermouth ist die Zugabe von 
Chinarinde und Rhabarber vorge-
schrieben, die für die rotbraune Fär-
bung verantwortlich sind.
75 cl | 16 % | 25.80

Aperitivo di vino bianco Americano
Cocchi
Die natürlichen Zutaten wie Enzian, 
Chinin, Wermutkraut und Orangen-
zesten bringen in der Nase taufrische 
Kräuter kombiniert mit einer zartbit-
teren Süsse. Im Gaumen entfaltet 
sich der ganze Geschmacksreichtum, 
der wiederum von den würzigen Noten 
der Kräuter getragen wird. Die Aromen 
des hochwertigen Weissweins, der die 
Basis ist, setzen Akzente und münden 
in einem köstlichen Finish.
75 cl | 16,5 % | 25.80

Vermouth Amaro di Torino
Cocchi
Dopo Teatro – nach dem Theater. Cocchi  
entwickelte diesen Vermouth, um 
Flaneuren nach ihrem Theaterbesuch 
am späten Abend in den Strassen-
bistros von Turin einen bittersüssen 
Drink zu bieten, der noch Platz für 
kleine Häppchen lässt. Eine schöne 
Tradition, die man noch heute an 
lauen Sommerabenden sieht.
75 cl | 16 % | 33.–

Aperitivo di vino rosato Americano
Cocchi
Das genaue Rezept ist geheim. Die 
Kräuter und Gewürze vermitteln aber 
ein recht frisches Aroma. Kräftige 
Weissweinnoten dominieren bis in 
das schmackhafte Finale. Natürliche 
Zutaten.
75 cl | 16,5 % | 27.–

Grappa di Barolo Ometti
Mario Montanaro
Die guten ins Töpfchen: Nach sorgfäl-
tigem Sieben der Trester wird dieser 
Grappa aus den besten Nebbiolo-
trauben des Barolo hergestellt und in 
Eichenfässern gereift. Während die-
ser Veredelung kommen Aroma und 
Geschmack zusammen und erhalten 
die feinsten Düfte und eine wunder-
bare Geschmeidigkeit.
70 cl | 43 % | 47.–

Grappa di Barbaresco Ometti
Mario Montanaro
Schneeweiss: Der weisse Grappa ist 
ein Klassiker. Ein vorzüglicher Des-
sertwein, der ausschliesslich aus 
Nebbiolotrauben aus dem Barbaresco 
hergestellt wurde. Mit seinem zarten 
Duft und dem intensiven Geschmack 
rundet er jeden Dessert ab.
70 cl | 43 % | 47.–

Apéritif de Coing,  
Citron Vert et Gingembre

Giselle
Ein Apéritif aus Quitte, Ingwer und 
Limette. Zu 100 % natürlich und in 
der Schweiz hergestellt. Vielseitig 

einsetzbar: mit Prosecco oder 
Champagner auf Eis, Bier, Gin Tonic 

oder Sauer geniessen. 
70 cl | 16 % | 19.90

Grappa di Moscato Ometti
Mario Montanaro
Goldmarie: Strohgold leuchtet dieser 
aus der Moscatotraube hergestellte 
Grappa durch das Glas. Mit seinem 
intensiven und unverwechselbarer 
Duft von aromatischen Moscatotrau-
ben sowie seiner sanften, fruchtigen 
Note wird er zum absolute Glanzstück 
in Begleitung zu einem Espresso nach 
einem feinen Dinner.
70 cl | 40 % | 47.–

Grappa di Arneis Ometti
Mario Montanaro
Der Frischkönig. Nur sechs bis sieben 
Monate wird der Grappa di Arneis im 
Stahltank gelagert, bevor er in die Fla-
sche abgefüllt wird. Ein aromatischer, 
eleganter und sehr harmonischer 
Grappa, der durch seine Kräuternote 
frisch und fruchtig daherkommt.
70 cl | 43 % | 47.–

Grappa di Barolo 2003
Mario Montanaro
Dornröschenschlaf. Ein Spitzengrappa, 
der zwölf Jahre in verschiedenen Ei-
chenfässern reift, bis er wachgeküsst 
wird. Beim Grappa di Barolo war und 
ist das oberste Ziel, eine hohe Qua-
lität zu gewährleisten. Um auch die 
feinsten Düfte und Aromen zu erhal-
ten, wird nur bester Traubentrester 
aus der Region Piemont verwendet.
50 cl | 45 % | 72.–

Die Renaissance des Vermouths. Mit keinem Aperitif lässt sich die Wartezeit aufs
Essen so wohlig verkürzen wie mit den dichten, süssen und würzigen Aromen des 
legendären Vermouths aus Turin. Aber auch Bartender und Connaisseurs aus aller 
Welt sind entzückt von den neuen Cocktails, die sich mit Cocchi mixen lassen. 
Entdecken Sie den Klassiker, neu kreiert.

* Angebot (inkl. 7,7 % MwSt.) gültig bis 30.6.2020 ULLRICH.CH  19

APÉRITIF NATUREL!
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SALBEI FIZZ

5 cl	 Partisan Vodka Belarus
3 cl	 Zitronensaft
2 cl	 Zuckersirup
2–3	 Salbeiblätter

Im Cocktailshaker alle Zutaten kräftig 
mit Eis shaken. In ein Longdrink-Glas 
mit frischem Eis doppelt abseihen. Mit 
Mineralwasser aufgiessen und mit Sal-
beiblatt und Zitronenzeste dekorieren.

GIN BASIL SMASH

6 cl	 Elephant London Dry Gin
3 cl	 Zitronensaft
1,5 cl	 Zuckersirup
5	 Basilikumblätter

Im Cocktailshaker alle Zutaten kräftig 
mit Eis shaken. In ein Tumbler-Glas 
mit frischem Eis doppelt abseihen. Mit 
einem Basilikumblatt garnieren.

DON’T WASTE YOUR THYME:
Thymian, Salbei, Rosmarin und Minze – das ganzes Kräuter-
beet kommt jetzt ins Glas. Die perfekte Jahreszeit, um alle 
Aromen eines Sommergartens gemixt in einem Drink zu ge-
niessen. Wir stellen Ihnen einen leckeren Sommer-Cocktail 
vor, mit Gartenkräutern, die man sonst eigentlich eher in der 
Küche vermuten würde.

Montsant DO Les Taules 2018
Celler de Capçanes
75 cl | 19.90* statt 24.80
150 cl | 43.–* statt 52.–
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